

市慈善总会启动救助贫困大学生活动

□晚报记者 郭坤

本报讯 我市又将有一批学生迈入大学校门,为了不让他们中的贫困学生为学费犯愁,周口市慈善总会即日起启动救助贫困大学生活动。

据了解,市慈善总会计划从今年“扶贫济困一日捐”活动接收善款中拿出30

万元资助市直100名大学贫困新生(每人3000元)。另外,按照市慈善总会统一安排,各县市区慈善会也将陆续开展救助贫困大学生活动。

“我们还将通过‘定向捐’的方式积极争取其他慈善资源,救助更多大学贫困新生。”市慈善总会相关负责人说,希望更多爱心企业、爱心个人加入到救助行列,联

系电话13838653638。

据介绍,凡参加今年高考并被全日制普通高等院校(本科前三批院校即提前批、一本、二本)录取的贫困考生(军事院校、师范及委培等免费生除外),都可以申请救助。原则上,其他公益活动资助的贫困大学新生不再资助。另外,父母一方或双方亡故或丧失劳动能力,无其他收入来

源的特困生;父母一方或双方为下岗职工且尚未再就业的特困生;家庭遭受人力不可抗拒的意外灾害,家庭成员伤残、长期患病且经济困难的特困生;城乡低保家庭的特困生;同等条件下的孤儿或残疾人子女(含本人残疾)都将被优先纳入资助范围。

周口义工为困难家庭送去爱心物品

□晚报记者 张燕

本报讯 7月18日,周口义工协会的义工向川汇区金海路办事处辖区的8户困境家庭送去了牛奶、米、油等爱心物品。“有了你们这些好心人的关心和帮助,再苦再难我们都要把日子过好……”收到物品的苏国营说。

47岁的苏国营,妻子早年因病去世。如今,老老实实的他和年近百岁的父亲,还有上初中的女儿住在一间30多年房龄的简陋瓦房里。一家人的经济来源主要靠两亩田地和低保,苏国营偶尔也会打个零工。之前义工调查走访后,将他家列入困境人群帮扶名单,给予长期帮助。“你们来了,外面热,快到屋里坐。”看到这些熟悉的人,苏国营热情地招呼着。交谈中,苏国营笑容满面,向义工说了他近来的生活情况,同时和大家分享了女儿获得“三好学生”荣誉的好消息。“我是家中唯一的劳动

力,生活重担就像一块大石头压在我的肩膀上,心中有苦说不出……没想到遇到这么多好心人劝慰我、开导我,还为我们提供生活上的帮助,压抑的心情轻松了许多,性格也开朗了不少。”苏国营说,无论生活怎样,他都会带着家人好好过,这样才对得起关心他们的人。

“天那么热,你们这么忙,不用专门过来了,我和老伴挺好的。”75岁的高成秀开心地说。她随即转身进屋拿出瓜子,分给大家吃。她和丈夫无儿无女,住的是一间破旧、简陋的房子,因为年纪大、身体患病,无法劳动,他们只能靠低保维持生计。“每次你们过来,家中就像过年一样热闹,我心里甭提多高兴了。”高成秀说。

当日,义工还分别前往党思雨等困难群众家中探望。

“在此之前,我们就已经启动了对困境家庭走访慰问的活动。慰问活动预计持续到8月初。这次慰问购买物品的资金来

自5月30日义演义卖晚会募集的善款(详见本报6月1日A06版《周口义工为困境家庭募集善款》)和平时的募集。”周

口义工协会相关负责人介绍,今后他们将每两个月对困境家庭走访一次,力所能及地帮助他们做些事情。



建行善融商务跨境购 优惠便捷海淘全球

近年来,网络跨境代购逐渐成为消费者追捧的新兴消费方式,并逐渐渗透我们生活的各个方面。跨境代购之所以受到广大消费者的青睐,正品、低价是其成功的要素。然而,随着跨境购市场规模不断扩大,为了分一杯羹,一些以次充好、真假混卖的现象也悄然而生。

2014年6月,建行善融商务个人商城正式推出“跨境购”专区,为客户提供更加安心、阳光的跨境贸易服务,其运营以来,受到建行内外消费者的广泛关注和一致好评。

善融商务个人商城跨境购专区定期联合多家商户,精选多款品牌

商品,组织开展各种专题营销活动,并对部分热销商品给予一定程度的优惠。同时,善融商务跨境购专区商品享受国家优惠政策,依据《中华人民共和国进境物品归类表》的税率,以实际成交价格计算税额,对单笔订单应缴税款在50元人民币以下(含50元)的,海关予以免征。如买家所购商品税款超过免征额,则由商户代收税款,买家无需到海关缴纳;部分支持信用卡支付的商品还能享受免息期及积分赠送等优惠,帮助您体验到阳光海淘的真正乐趣。

建行推出“手机尽情摇” 让豪礼duang起来



手机尽情摇,豪礼duang出彩!以往只有等到周末才可以玩上一把的建行手机银行“尽情摇”,现在终于不必再忍耐熬人的7天。如今的建行“手机尽情摇”全天候7×24小时开放,不变的大奖,抽奖时间从周末升级为每一天!

2015年1月1日至12月31日期间,每天每时每刻,完成指定的账务性交易,即可在交易成功页面实时参与抽奖,摇完小奖后,分享活动体验,还可获得冲击神秘大奖机会。有手机话费、数码3C、善融商务电子券等丰厚奖品等你来摇哟!

(龙涛)



诚招空白县市代理
13525721588

条件艰苦 如果您的孩子参加我们的活动,在这一天中,他可能会挨饿、可能会没水喝、可能会遇到种种挫折、可能会在炎炎烈日下汗流浃背徒步行走在周口街头……

非常受益 本活动不是夏令营,不是带着孩子在周口游玩一天,我们是针对目前孩子普遍存在的严重的依赖思想,和欠缺动手能力、动口能力等问题来设计的活动内容。

30分钟用于就餐,否则在比赛总时间加上60分钟;5.每队均有一名负责人全程跟队,负责拍摄和监督各队的比赛情况。

【招生范围】:6~12岁

【报名截止】:活动前一天

【活动费用】:198元/人

周口市山水旅行社:8908889

8988889

河南国旅周口分社:89111188

8911199

7月22日开战!小孩198元,大人不要钱!火热报名中……

快来挑战 本次活动非常锻炼孩子

10元钱一群孩子,一张地图,一个任务包,在一座城市生存一天为自我发展的动力,使孩子做到自我发现,自我提高,培养孩子良好的情操和意志,增强团队意识。
活动时间:7月22日
活动地点:周口市区
活动规则:1. 本次比赛分为10个队,每队由8名成员组成;2.所有小队在规定的时间内,集体依次找到指定任务点,并完成相关任务,以用时少、任务完成好者为胜;3.所有小队在活动中只能徒步或借助市内公共交通(城市自行车不参加本次活动);4.活动中必须至少有